

新时代 新征程 新伟业

宕昌县：打造党建“特色品牌” 助力高质量发展

建设新工作，坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。结合“三抓三促”行动，针对县直机关党支部标准化建设水平不够高、机关党建品牌创建流于形式、抓党建促业务作用发挥不明显、党务干部业务能力不强等问题，深入调研和全面分析研判，科学谋划，制定下发《关于进一步加强县直机关党建品牌创建工作的通知》等文件，把“一支部一品牌、一单位一特色”创建作为“书记项目”来抓，确定品牌名称，丰富创建内涵，严格规范县直机关党组织党内政治生活，推进党支部“特色品牌”创建，发挥模范机关和党建品牌效应，推动机关党建提质增效。

坚持把“特色品牌”创建工作同“三抓三促”行动相结合，使机关党建“特色品牌”创建过程成为机关“转作风、提效能、强服务”的过程，机关党建品牌创建所激发的“党性力量”，推动广大党员干部职工深入一线当好“服务员”，营造了党员干部立足岗位做贡献、齐心协力促发展的浓厚氛围。在“党建+”品牌的带动下，广大党员干部积极发挥先锋模范作用，爱岗敬业，提升业务能力水平，一批重大项目建设稳步推进，县域营商环境不断优化，主要经济指标稳定增长，发展内生动力不断增强。

“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设有序开展，各项民生事业协调推进，群众期盼已久的兰海高速宕昌官鹅沟出入口互通立交、岷江生态修复及步道提升改造、羊马城登山旅游步道、城区集中供热等一批民生重点项目建成并投入使用，城市功能更加完善，人民对美好生活的向往日益满足。



（上接第一版）

一罐蜂蜜和一台农机——留下带不走的技术和人才

“波美度，是个啥？”听到农户问这个问题，于沛江就想着，一定要把技术留下来。作为即墨区农业农村局的技术人员，于沛江两年多前被派驻到文县进行技术交流。他蹬着自行车在村子里调研，发现几家养蜂农户的蜂蜜质量虽然都不错，但卖不上价。一问才知道，保质期太短。“那就应该调好波美度，可以理解为‘浓度’，调好了，就能保存更久。”于沛江手把手教，同时向乡镇农业部门干部开展技术培训，现场培训有时一下午围过来五六十人。不仅指导技术，还要调整产业发展的思路模式。去年底，在文县农业农村局，一场关于“农产品品牌培育与销售程序”的讲座现场人头攒动。台上，于沛江从种植户、采购商和加工厂等角度切入，讲得认真；台下，专职干部、技术人员和农户们听得仔细。像这样的涉农大型讲座，文县每年都会举办几十场，像于沛江这样的农业技术人才，即墨区前后派来15名，进行科

技下乡、田间指导技术服务500余次，培训农业技术人才1252人次。即墨派人才带着技术来，文县也选出技术人员到即墨学习。在文县农业机械化服务中心，一张一米高的大海格外醒目——上面列出各镇的农机服务队，并标明服务范围、联系人、农机种类数量等信息，一目了然。这张海报，就是该中心副主任王奇从即墨区学来的。作为文县派出学习的农业专业技术人员，王奇是带着问题去的：农机专业合作社和村民闹矛盾，咋解决？“农机不符合要求，时间地点协调不好……合作社管理存在很多问题，严重的还可能误了农时。”王奇在即墨区学习了农机专业合作社的管理课程，回来就着手对文县的合作社进行规范。建立24小时维修机制、监督买卖农机、签订雇用协议、开展技术培训……这张农机专业合作社服务海报现已推广到文县每个村，帮助农民与合作社有效对接。正值农忙时节，田间地头的微耕机、拖拉机忙个不停。“村民和合作社间的信息差小了，合作多了。村民开销少了，更无需担心用到劣质农机。”王奇说。

一方鱼池和一排新房——

建设宜居宜业和美乡村

“这条锦鲤个头真大，好看不？”柚子树下，邢国礼抱着孙子，站在家新修的鱼池边玩耍。58岁的邢国礼，是土生土长的文县碧口镇何家湾村人，和很多村民一样，邢国礼家房子就盖在路边。从他记事起，这条土路一直坑坑洼洼，遇到刮风，沙尘大作；遇到下雨，泥泞不堪；周边还有私搭的牲畜圈舍、临时厕所。去年，来自中国记协的驻村第一书记杨文韬刚到这里，就发现了这个问题。在他和前几任驻村第一书记的共同努力下，争取到东西部协作资金150万元，用于村主干道硬化、环境提升等工作。即墨区派专业人员进行规划，杨文韬和当地干部、村民一道，硬化主干道，清理周边的圈舍卫厕，各家各户还领到了柚子树、枇杷树、樱桃树等。如今的村道，一侧白龙江依山而过，江水澄澈；一侧村舍俨然，绿树环绕。环境好了，维护环境的意识也强了。邢国礼主动把家里的鸡窝搬走，改成了赏鱼池。村民垃圾分类、清理杂物自觉主动，各家庭院也都收拾得更整洁了。宜居之外，还要宜业。



近日，在两当县杨店镇夏家庄村云屏林草鸡产业示范基地，两当团县委青年志愿者和两当县工作人员通过直播打通农产品销路，将两当县优质农产品送到千家万户。本报通讯员 赵季飞 摄

连日来，康县公安局将反诈、交通法规等宣传阵地覆盖延伸到田间地头，向群众宣传交通安全、防火、防范电信网络诈骗等知识。本报通讯员 丁玫 摄

全省电子商务赋能乡村振兴 专题培训班在陇南开班

本报讯（记者尚敏贤）6月17日，全省电子商务赋能乡村振兴专题培训班在陇南开班，全省共有51人参加培训。市委常委、组织部部长、统战部部长张永刚出席并致辞。

张永刚在致辞中说，近年来，我市立足实际，紧抓“互联网+”发展机遇，着眼“解决农产品卖难问题”，积极探索利用电商助推脱贫攻坚新路子，形成了农村电商“陇南模式”，全市商务工作快速发展，陇南电商品牌持续擦亮。此次培训班是全面贯彻省委关于干部教育培训工作部署要求，聚焦全省中心工作和干

陇南消防：“五进”宣传筑牢消防“防火墙”

本报讯（记者王坤 通讯员何晓娟）为全面提升群众消防安全意识，切实增强全社会防范化解重大消防安全风险的能力。近日，陇南市消防救援支队积极开展消防安全“进社区、进校园、进家庭、进企业、进农村”活动。

据了解，陇南消防救援支队坚持以“进社区”宣传为常态，积极协调社区居委会、派出所民警、街道办事处，深入社区、住宅区通过发放宣传资料、投放提示标语及宣传片、面对面讲解消防知识等方式，进一步提高了社区居民的消防综合素质。坚持以“进校园”宣传为重点，通过开展消防知识讲解、参观消防车及器材装备展示、灭火实操演练等活动，给学校师生上了一堂生动的消防安全知识宣传课，为构建平安和谐的校园消防安全环境打下坚实基础。坚持以“进家庭”宣传为主导，针对居民家庭用电、用火、用气多等情况，发动基层力量持续开展“消防敲门入户”行动，重点针对“空巢老人”、弱势群体家庭开展“提示服务”，帮助居民检查家中常见火灾隐患，全面普及家庭消防安全知识。坚持以“进企业”宣传为支撑，采取“检查+培训”的工作模式，充分利用“双随机一公开”开展消防监督检查有利时机，将“消防课堂”搬进企业为员工“加餐”，使企业员工掌握基本的消防安全知识，筑牢企业消防安全防线。坚持以“进农村”宣传为延伸，从群众“听得懂、听得懂、用得上”的角度出发，走村入户开展多形式消防安全宣传教育活动，让消防安全知识在群众心中扎根，真正把消防宣传延伸到了农村每个角落，为打造平安、和谐的乡村消防安全环境奠定了坚实基础。

西和：麦收时节好“丰”景

西和讯（通讯员巩凡）又到一年丰收季。眼下，西和县23.98万亩小麦陆续进入收获期，田野间一派欣欣向荣的景象。

麦收是一年最忙的时候，走进田间地头，处处是忙碌身影和来回穿梭的车辆，科技与农业完美融合，夏收工作仿佛按下了“快捷键”。在西和县各乡镇的麦田里，麦浪滚滚，农机手加班加点，熟练地操作收割机抢收小麦。伴随着麦香和机械的轰鸣声，金黄的麦穗被收入“囊”中，切割、剥壳、脱粒一气呵成，麦粒从卸粮筒中倾泻而下，农户们一年的付出和期望在此刻得到了回报，为了确保小麦收割

致歉信

尊敬的陇南人民：

由于本人法律意识淡薄，2023年8月份在甘肃省康县店子乡九远沟村的山溪流中非法捕捞、杀害国家二级保护动物西藏山溪鲵32条，我的行为破坏了国家野生动物资源，对生态环境造成了损害。我已深刻认识到自己所犯罪行的严重性，自愿认罪认罚，并向全体陇南人民致以诚恳道歉。今后，我将认真学习法律，争做守法公民，并积极参加保护生态环境的义务活动，为努力建设人与自然和谐共生的美丽乡村贡献自己的力量。

此致
敬礼

致歉人：苟喜花

注销公告

徽县大林种植养殖农民专业合作社，注册号：621227NA000247X(1-1)，经股东会决议，拟向登记机关申请注销登记，请债权人自见报之日起45日内申报债权债务。

特此公告
徽县大林种植养殖农民专业合作社
2024年6月17日

挂失

陇南市白龙江房地产有限责任公司遗失公章一枚，现声明作废。

徽县大林种植养殖农民专业合作社遗失公章一枚，现声明作废。

甘肃省文县4万头标准化育肥猪场环境影响评价第二次信息公示

甘肃省文县4万头标准化育肥猪场环境影响评价报告书(征求意见稿)已编制完成，现根据《环境影响评价公众参与办法》的有关规定，将环境影响评价征求意见稿发布，征求公众对本项目环境影响评价的意见和建议。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响评价征求意见稿全文网络链接：<https://www.ep-home.cn/thread-21655-1-1.html>。

查阅纸质报告书的方式和途径：公众可以向文县新牧源农业有限公司或陇南宸华环境工程咨询有限公司查阅纸质报告书。

二、征求意见的公众范围

受影响的单位和个人、相关部门及有关专家。

三、公众提出意见的方式和途径

即日起，公众如果有对本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见，请在10个工作日内通过快递邮寄、电子邮件等联系方式，将公众意见提交建设编制单位文县新牧源农业有限公司或环评单位陇南宸华环境工程咨询有限公司。

四、建设单位名称和联系方式

建设单位：文县新牧源农业有限公司
单位地址：文县桥头镇丰坡村
联系人：任经理
联系电话：13830909017

五、环境影响评价报告编制单位名称和联系方式

评价机构：陇南宸华环境工程咨询有限公司
单位地址：甘肃省陇南市武都区东江五号路昌盛佳苑
联系人：张风霞
联系电话：17793528815

六、公众提出意见的起止时间

自公示当日起10个工作日。

文县新牧源农业有限公司
2024年6月18日